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Conséquences de la suppression du pass Sport pour les 6-13 ans
Question écrite n° 9312

Texte de la question

Mme Michèle Martinez alerte Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative sur les
conséquences délétères de la suppression annoncée par le Gouvernement du pass Sport pour les 6-13 ans.
Élue d'une terre catalane profondément marquée par le sport, notamment le rugby, Mme la députée déplore
cette mesure qui n'obéit qu'à un seul objectif : la recherche désespérée d'économies de la part d'un pouvoir
macroniste qui a ruiné la France. Dans ce contexte, elle rappelle que les 50 euros accordés dans le cadre du
pass Sport aux 6-13 ans pour pouvoir s'inscrire à un club ne sont pas une perte sèche mais un investissement.
Les problèmes récurrents de la jeunesse sont documentés et font l'objet d'un consensus : les enfants passent
trop de temps devant les écrans ce qui nuit à leur concentration comme à leurs aptitudes relationnelles. Exposés
plus que les générations précédentes à la malbouffe, ils sont confrontés à un risque d'obésité accru. Alors qu'ils
grandissent dans une société de plus en plus individuelle, ils sont de plus en plus isolés dans une bulle, l'école
ne suffisant plus à être le terreau du vivre-ensemble. Le sport permet de lutter contre ces fléaux : c'est un
vecteur du vivre-ensemble, de la cohésion sociale et de la santé publique. Dans les Pyrénées-Orientales, c'est
même un vecteur de l'identité catalane tant le rugby irrigue ce territoire autour de valeurs nobles et fortes, de
partage, de dépassement de soi et d'humilité. Valeurs qui font de plus en plus défaut à cette époque. Elle
souhaite donc savoir si elle a procédé à un calcul lui permettant d'affirmer que 50 euros dépensés par année par
enfant pour sa santé, son bien-être et le vivre-ensemble sont trop chers par rapport au coût du repli sur soi, de
l'abrutissement par les écrans et d'une société dont les membres sont de moins en moins capables de se réunir
autour de sports porteurs de valeurs et de cohésion.
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